

ಪತ್ರಿಕಾ ತುಣುಕುಗಳು  
PAPER CLIPPINGS

ಇಲಾಖೆ / ವಿಷಯ: DEPARTMENT / SUBJECT: Parliament

ಪತ್ರಿಕೆಯ ಹೆಸರು : NAME OF THE NEWS PAPER: ನಿರಂಜನ

ದಿನಾಂಕ : DATE : 3/2/79

# ಸಂಸತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಅಕ್ಷೋತ

## ಪಶುವೈದ್ಯ ಮೇಲಿನ ಸಾಮೂಹಿಕ ಅತ್ಯಾಚಾರಕ್ಕೆ ಎಲ್ಲ ಪಕ್ಷಗಳ ಬಂಡನೆ

ಸಭೆಹಬ್ಬ: ದೇಶಾದ್ಯಂತ ಚಾರಿ ಅಕ್ರೋಶಕ್ಕೆ ಕಾರಣವಾಗಿರುವ ಪಶುವೈದ್ಯ ಅತ್ಯಾಚಾರ, ಕೂಲಿ ಪ್ರಕರಣ ಸೋಮವಾರ ಸಂಸತ್‌ನಲ್ಲೂ ಪ್ರತಿಧ್ವನಿಸಿದೆ. ಘಟನೆ ಬಗ್ಗೆ ರಾಜ್ಯಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಅಕ್ರೋಶ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ ಗಾಂಧಿಜಿಯವರ ಬಳಿಕ, ಅತ್ಯಾಚಾರಿಗಳನ್ನು ಆಸರೆಮುಂದೆ ಕಂಡು ಹಿಡಿಸಿ ಕೊಲ್ಲಬೇಕು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ. ಅತ್ಯಾಚಾರ ಪ್ರಕರಣಗಳು ವಿ.ಜಿ.ವಿ.ನ ಹುಟ್ಟುಹಬ್ಬ, ಇವುಗಳನ್ನು ಕವಗಟ್ಟುಲಿ, ಗಣಾಧರ ಬಾಣಾಸ್ವಾಮಿ ಕ್ಷಮಗಳನ್ನು ತಗದುಕೊಂಡಿದ್ದರಿಂದ ಎಂದೂ ಎಸವಿಗೆ ತೆರಿಗೆಯಿರುವ ಜಯಾ ಬಳ್ಳಿಗಳ ಹೇಳಿಕೆಯು. 'ಪ್ರತಿ' 'ನಾಶ' ಈ ಉದಯ ಚಲಾವಣೆಗಳು ನಡವಾಳಿ ನಾನು ಎಷ್ಟು ವಾರಿ ಬಿಡು ಪೂರ್ವನಾಡಿಧರಣಿ ದಿಂಯ ಸಾರಿಗೆ ಹಕ್ಕುಪಟ್ಟಿ. ಬಳ್ಳಿಯವರು ಕಮದಾ ಅಧ್ಯಯನ ಕಲಿಂಗಾಳವ ಪ್ರಾಯೋಗದಲ್ಲಿ ಲಭಿಸಿಯವರಿಗೆ, ಗಣಾಧರ ಏನು ಮಾಡಿದ? ಅವರು ಪ್ರಕರಣಗಳನ್ನು ಹೇಗೆ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದರು? ಪಶುವೈದ್ಯ ಘಟನೆಯ ಮುಖ್ಯ ಹಿಂದಿನ ದಿನ ಅದೇ ರೀತಿಯ ಪ್ರಕರಣ ಕಲಿಂಗಾಳದಲ್ಲಿ ನಡೆಯಿತು. ಆದರೆ ಅದನ್ನು ನಿಕಿತ ಕೇವಲ ಲಾಗಲಿಲ್ಲ.



ವಿಜಯ ಚಂದ್ರ ಶೆಟ್ಟಿ ಅವರ ಸಾಧನವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಜನರನ್ನು ಕಿತ್ತೂರ ಪಟ್ಟಣದ ಜಾಗೃತಿ ಸಾಧನವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮುನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಪ್ರೋಬ್ಲಿಯಾಲ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.



ಅತ್ಯಾಚಾರಿಗಳನ್ನು ಜನರ ಮುಂದೆ ಪ್ರದರ್ಶಿಸಿ, ಕೊಲ್ಲಬೇಕು ಎಂದು ಜಯಾ ಬಳ್ಳಿಯವರು

ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರ ಸರಿಯಾದ ಹಾಗೂ ಖಚಿತವಾದ ಉತ್ತರ ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಜನರು ಬಯಸುತ್ತಾರೆ ಎಂದು ಜಯಾ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ವಿಜಯ ಚಂದ್ರ ಶೆಟ್ಟಿ ಅವರ ಸಾಧನವಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ ಜನರನ್ನು ಕಿತ್ತೂರ ಪಟ್ಟಣದ ಜಾಗೃತಿ ಸಾಧನವಿಲ್ಲ ಎಂದು ಮುನವ ಸಂಪನ್ಮೂಲ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಸಚಿವ ರಮೇಶ್ ಪ್ರೋಬ್ಲಿಯಾಲ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಕಿತ್ತೂರ ಸಂಯೋಧನೆ ಮತ್ತು ಕರಬೇಡಿ ಮಂಡಳಿ (ಎನ್‌ಸಿಇಆರ್‌ಟಿ) ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಪಡಿಸಿರುವ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪಶುಕ್ರಮ ಚೌಕಟ್ಟು (ಎನ್‌ಸಿವಿಫ್) ಎಲ್ಲ ಶಾಲೆಗಳ ಪಾಠ್ಯಕ್ರಮ ಮತ್ತು ಪಠ್ಯಪುಸ್ತಕಗಳ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಮಾರ್ಗನೂಡಿಗಳನ್ನು ಹಾಗೂ ನಿರ್ದೇಶನವನ್ನು ನೀಡಬೇಕೆಂದು ಗಣನೀಯ ಪ್ರಮಾಣದ ಶಾಲೆಗಳು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರಗಳ ವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಿ ನೀಡಲು ಸಿದ್ಧವೆಂದು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ನಿರ್ದೇಶಿಸುತ್ತವೆ ಎಂದು ಪಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು.

### ಪೆಟ್ರೋಲ್, ಡೀಸೆಲ್ ತೆರಿಗೆ



ಪ್ರಜಾಪ ಸರ್ಕಾರದ ಬುಂಡಿಲ್ಲ ಎಂದು ಹೇಳುವ ಸಚಿವ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಸೀತಾರಾಮನ್ ಬೇಟಕುಟ್ಟಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರತಿವಾರಂತ್ಯ ಸರ್ಕಾರದಿಂದ ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ಕಡಿತಗೊಳಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಚಿವರು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ್ದಾರೆ. ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ಕಡಿತಗೊಳಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಚಿವರು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ್ದಾರೆ.

'ಮರ್ಬಲ್' ಸೀತಾರಾಮನ್ ಅವರ ಸಚಿವ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಸೀತಾರಾಮನ್ ದೂರದೃಷ್ಟಿ ಚಿಂತನೆ ಅಲ್ಲ ಎಂದು ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕ ಅಧೀನ್ ರಂಜನ್ ಚೌಧರಿ ಹೇಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ನಾವು ಮತ್ತೆಬ್ಬರಿಂದ ಬಸನ್ನಾದವರ ಕೆಲವುಬಾ ನಾಚಿಕೆ ಪಡಬಾರದು. ನಿಮ್ಮ ಬೇಕೆನ್ನುವ ಕಾನೂನು ಅಭಿ ಪ್ರಧರ ಮನಮೋಹನ್ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಅಕ್ರೋಶವನ್ನು ಬಿಡಿಸಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇದೇ ದೇಶ ನಿಮ್ಮ ಬಗ್ಗೆ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದೆ ಇದು ಅದರ ಬದುಕುಪಟ್ಟಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದೆ ಇದರ ಬದುಕು ಸೀತಾರಾಮನ್ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಕೇವಲವರು ತಿಳಿದುಬಂದಿರುವುದು ಎಂದು ಚೌಧರಿ ಹೇಳಿದರು. ಇದಕ್ಕೆ ಪ್ರತಿಕ್ರಿಯಿಸಿದ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಸೀತಾರಾಮನ್, ನಾನು ಕೆಲವು ಕಾನೂನು ಮುಂದೆ ಎಂದು ನಾನೇ ಹೇಳಿದ್ದೇನೆ. ಆದರೆ ನಿಮ್ಮ ನನ್ನ ಅವಧಿ ಮುಗಿಯುವವರೆಗೂ ಕಾನೂನುಪಟ್ಟಿ. ವಯವಿಟ್ಟು ನನಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅಭಿಮಾನಗಳನ್ನು ನೀಡಿ, ನಾವು ಅದೇ ಮೇಲೆ ಕೆಲವು ಮಾಡುತ್ತೇವೆ. ನಮ್ಮದು ಎಲ್ಲವೂ ನಡೆಯುವ ಸರ್ಕಾರ. ಅದು ಹೇಳಿಕೆಯೂ ಆಗಿರಬಹುದು ಎಂದಿದ್ದಾರೆ.

ಪೆಟ್ರೋಲ್, ಡೀಸೆಲ್ ತೆರಿಗೆ ವಿಚಾರವನ್ನು ಕುರಿತು ಚಿಂತನೆ ನಡೆಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಚಿವರು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ್ದಾರೆ. ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ಕಡಿತಗೊಳಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಚಿವರು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ್ದಾರೆ. ತೆರಿಗೆಯನ್ನು ಕಡಿತಗೊಳಿಸುವ ಬಗ್ಗೆ ಸಚಿವರು ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿದ್ದಾರೆ.